
【令和6年度実施 発達教育学部　令和5年度卒業生就職先企業ｱﾝｹｰﾄ結果】 47施設へ実施 回答数30件(回答率64％）

回答いただいた企業の主な業種・業態　 ３０件の回答

公立幼稚園 私立幼稚園 公立保育園 私立保育園 こども園 施設

0 1 1 16 4 2

医療・福祉業
教育・

学習支援業
宿泊・

飲食ｻｰﾋﾞｽ業
卸売・小売業

生活関連
サービス業

その他

5 0 0 1 0 0

Ⅰ．貴社で新規に職員を採用する際、重要視していることは何ですか。

    下記から３つまで選択してください。  ３０件の回答

その他の回答　４件の回答

○生活力。（そうじ、洗濯、整理整頓）

○優しさ。

○コミュニケーション力。

○子ども・職員と関係が作れること。（子どもの評判、挨拶、気配り、確認、行動）

令和５年度卒業生就職決定企業４７施設へ実施。回答数３０件（回答率６４％）
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発達教育学部 令和５年度卒業生就職先企業アンケート結果
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基礎学力＿０

専門知識＿０

明るさ＿８

協調性＿18

責任感＿７

社交性＿３

規律性＿１

社会性＿５

ストレス耐性＿５

独創性＿０

柔軟性＿５

傾聴力＿２

情報発信力＿０

状況把握力＿１

行動力＿５

体力＿０

素直さ＿６

意欲＿14

熱意＿１

マナー＿１

資格＿３

その他＿4

選択肢＿回答件数

1 
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Ⅱ．植草学園大学の卒業生について満足している点を３つまで選択してください。　３０件の回答

その他の回答　１件の回答

○優しさ。

Ⅲ．植草学園大学の卒業生について満足していない点を３つまで選択してください。　３０件の回答
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基礎学力＿４

専門知識＿２

明るさ＿16

協調性＿17

責任感＿８

社交性＿４

規律性＿１

社会性＿１

ストレス耐性＿０

独創性＿０

柔軟性＿２

傾聴力＿３

情報発信力＿０

状況把握力＿０

行動力＿１

体力＿２

素直さ＿11

意欲＿８

熱意＿２

マナー＿２

資格＿４

その他＿１

選択肢＿回答件数
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基礎学力＿２

専門知識＿１

明るさ＿０

協調性＿０

責任感＿１

社交性＿０

規律性＿１

社会性＿３

ストレス耐性＿２

独創性＿４

柔軟性＿４

傾聴力＿０

情報発信力＿４

状況把握力＿７

行動力＿３

体力＿０

素直さ＿０

意欲＿０

熱意＿２

マナー＿１

資格＿０

その他＿14

選択肢＿回答件数
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その他の回答　14件の回答

○期日を守る。

○生活力。（整理整頓、そうじ、洗濯）

○国語力。

○満足していない点はございません。

○満足していない所は今の所なく、心配な点は、ストレス耐性です。

○大変、素晴らしい方々で、満足していない点は特にありません。

○子どもの発達について学んだ、関心があると言うが、長所として述べられる程ではない。臨床経験がな

　いのだろうと思う。

○特になし。７件

ご意見・ご要望などありましたらご記入ください。　１５件の回答

○伸びしろがある学生が多い。

○令和６年３月卒にて、１名採用させて頂きました。とても爽やかで、前向きに仕事に取り組んでおり、

　他職員にも良い刺激をもらえています。

○採用した後に本人の特徴や性格的傾向など聞けるといい。本人の良さを引き出す参考に出来たら良いで

　すね。

○前向きに取り組む姿は周囲にも良い影響を与えています。今後ともよろしくお願いいたします。

○当福祉会に植草学園卒業生が就職していただけるよう今後も努力したいです。よろしくお願いします。

○素直に色々な事を吸収する学生が多いと思います。挨拶や身だしなみなどもしっかりされていて、安心

　して受け入れが出来ます。

○答え方が難しかったです。協調性、社交性、社会性等、それぞれを細かく分類して考えることが適切に

　できませんでした。就職した後のフォローが、半年目、１年目、２年目、３年目等と学園としてできる

　と卒業生にとってはうれしいと思います。また、寄せられた意見を就職先にかえして頂けると、その後

　の職場の雰囲気作りや、先輩への指導や、新人に対しての指導に役立つと考えます。

○入職して５ヶ月なので、覚える事も多く大変だと思います。

○大変お世話になっております。この度はこのような機会をありがとうございます。保育に対してやる気

　をもち、試行錯誤しながらも日々笑顔で頑張っています。今後ともよろしくお願いいたします。

○保育に意欲的に取り組んでいる姿が常時見受けられます。現場に馴染むのも早く、職員、保護者からも

　高い評価を得ています。

○人間性からして、とても、この仕事に向いていると思います。素直さが仕事力を伸ばしている様に感じ

  ています。今後とも宜しくお願い致します。

○御校卒業生は頑張り屋さんが多く、私どもの保育園でも大活躍しております。今後とも御校の学生様が

　園見学にお越しの際は、卒業生との対談などもしてもらいたいです。今後とも宜しくお願いいたします。

○いつもお世話になっています。未熟な面があるのは当然のことなので、大切に育てたいと思っています。

○卒業生が勤務しています。非常に繊細なタイプの方でしたが一生懸命勤務しています。子どもにも信頼

　されてきていて仕事の熱量も変わって来たように思います。素直な性格の先生なので今後の伸びしろが

　楽しみです。

○１年目で手のかかる満３才児のクラスを一生懸命に担当し、感謝しています。今後とも宜しくお願いい

　たします。
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